

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat azi 06.03.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Dăbîca**

Participă următorii consilieri: Chidean Aurel, Petrindean Valer, Bogdan Stelian, Molnar Emil, Pop Ștefan, Vlad Felix Vasile, Borșan Sorin – Ioan.

**Președinte de ședință – dl. Pop Ștefan**

**D-na Oprea Viorica – consilier principal/ secretară**

Domnule primar, domnilor consilieri,

Ședința extraordinară a fost convocată pentru astăzi, 06.03.2018 .

Dați –mi voie să vă informez că din totalul de 9 consilieri sunt prezenți acum 7 consilieri.

În condițiile date ședința este constituită legal și se pot adopta hotărâri cu majoritatea calificată.

În aceste condiții domnule președinte aveți cuvântul.

**Dl. Pop Ștefan - Președinte de ședință:**

**Domnule primar, domnilor consilieri dau citire ordinii de zi.**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate pentru agenții economici de pe raza Comunei Dăbîca pentru anul 2018.

Inițiator: Cioban Emil

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al primarului Comunei Dăbîca, județul Cluj pentru anul 2018.

Inițiator: Cioban Emil

Diverse:

**Dl. Pop Ștefan** – președinte de ședință supune la vot ordinea de zi prezentată care a fost aprobată în unanimitate.

**Dl. Pop Ștefan** – președinte de ședință dă cuvântul d-lui Cioban Emil pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate pentru agenții economici de pe raza Comunei Dăbîca pentru anul 2018.

**Dl. primar Cioban Emil** – prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubritate pentru agenții economici de pe raza Comunei Dăbîca pentru anul 2018.

**Dl. primar Cioban Emil** – face precizarea că până în prezent taxa pentru salubritate a agenților economici de pe raza comunei era achitată direct la prestatorul de servicii SC Strict Prest SRL, care avea contract de prestării servicii cu fiecare agent economic. Întrucât la nivelul comunei noastre există un număr redus de agenți economici, SC Strict Prest SRL nu mai dorește să colecteze taxa de salubritate de la agenții economici de pe raza comunei noastre, solicitându-ne să stabilim și să colectăm noi această taxă.

**Dl. Pop Ștefan** – propune:

- pentru agenții economici mari, suma de 7340 lei/ an;

23

- pentru agenții mici, suma de 462 lei/an;

- pentru farmacie, dispensar uman și pentru stomatologie suma de 160 lei/an.

În urma dezbaterilor se constată că este necesară menționarea agenților economici pe categorii distincte pentru a nu se crea neînțelegeri.

**Dl. primar Cioban Emil** – propune reformularea și aprobarea taxei după cum urmează:

- 160 lei/ an – pentru agenții economici (farmacie, stomatologie, dispensar uman);

- 462 lei/an – pentru agenții economici (magazine, baruri);

- 7340 lei/an – pentru Centrul de Îngrijire și Asistență al DGASPC - Luna de Jos.

Se supune la vot aprobarea taxei speciale de salubritate pentru agenții economici de pe raza Comunei Dăbîca pentru anul 2018 în forma propusă.

Se aprobă în unanimitate, devenind astfel:

#### **HOTĂRÂREA NR. 7 DIN 06.03.2018**

**Dl. Pop Ștefan** – președinte de ședință dă cuvântul d-nei Oprea Viorica pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al primarului Comunei Dăbîca, județul Cluj pentru anul 2018.

**D-na Oprea Viorica** - dă citire raportului de specialitate și proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al primarului Comunei Dăbîca, județul Cluj pentru anul 2018.

**Dl. Pop Ștefan** – solicită să se scoată la concurs și să se insiste pentru ocuparea funcției de referent de specialitate în Compartimentul Fond Funciar deoarece aici este cea mai mare nevoie, de asemenea și pentru funcția de contabil.

**Dl. Petrindean Valer** – spune că este de acord cu planul de ocupare a funcțiilor publice.

**Dl. Viceprimar Chidean Aurel** – întreabă câte posturi contractuale sunt ocupate și câte posturi sunt vacante.

**D-na Viorica Oprea** - prezintă Statul de funcții unde se regasesc posturile ocupate și posturile vacante atât pentru posturile contractuale cât și pentru funcțiile publice.

Nemaifiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al primarului Comunei Dăbîca, județul Cluj pentru anul 2018, se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre în forma propusă.

Se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al primarului Comunei Dăbîca, județul Cluj pentru anul 2018, devenind astfel:

#### **HOTĂRÂREA NR. 8 DIN 06.03.2018**

**Dl. Pop Ștefan** – președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte probleme de discutat. Nemaifiind alte probleme ședința se declară închisă.

Președinte de ședință

Pop Ștefan



pt. Secretar

Oprea Viorica

